

祝你平安

孝顺儿媳 何处寻

我的一位远房亲戚是公安局长，请我给他海外留学归国的儿子找对象，特意指明要炼法轮功的。

我问为什么？他说：“弟妹以前对我妈很不好，不做家务，还骂老人。炼了法轮功，脱胎换骨，做啥事都可着老人心，像侍奉亲妈一样体贴照料，老人逢人就夸儿媳妇好。我们兄弟姐妹都明白是大法师改变了弟媳妇。”

局长进一步说：“给儿子找个修大法的好媳妇，我和老伴晚年也享福！”（明慧网）



中秋将至，一轮明月普照天下。提到中秋节，大家往往联想到月饼以及嫦娥奔月的故事。其实，除了吃月饼、赏月之外，在中秋节这天，古人还有祭月、焚香拜月等习俗。这些习俗不仅蕴含着与亲人团聚的期盼，更体现出古人对天地神明的敬仰之心。

古人认为，世间万事万物，只有符合天道天理，才能得到上天护佑，祭祀天地日月是朝廷吉礼中的第一礼仪，因此荀子讲礼有三本，分别是天地、先祖和君师。春秋时的子产也曾强调礼的重要性：“夫礼，天之经也，地之义也，民之行也。天地之经，而民实则之。”由此可见，礼乐昌盛，是因为从天子至百姓，敬天知命，以德为本，顺天而行；而礼崩乐坏，则是因为自上而下，逆天叛道，失德无礼。中秋节祭月、祈福，承载着天人合一的礼仪之道。

历朝历代，天子恭敬天地祭祀月神，向天下百姓传递了敬天、敬神、谢天、谢神的精神，祭拜月亮成为“敬天法祖”的重要内容，并演变为民间仪式，以各种各样的形式，表达对神的敬奉和对上天的感恩，并以此作为人间伦理道德的垂范。

古人顺应天时规律，一年劳作之后，既要让土地调养积蓄，也要在秋冬萧杀、万物凋敝之时，让家人与老人团圆。孝顺老人，这是天伦、人伦之理。因此，早在周朝以前，尊老敬老就已成为中秋时节的主旨。

中华神传文化源远流长，现代人如能顺天而行，同样会获得平安与幸福。那么，“天”是什么呢？是宇宙的节奏，也是法轮大法所倡导的“真、善、忍”宇宙特性，顺应“真、善、忍”宇宙特性，就是个好人，就能获得福报。

（文/朝月）

月圆家团圆 中秋谢师恩

海上生明月，天涯共此时。每逢中秋佳节，法轮功学员吕适强一家三口，都不忘虔诚拜谢师恩，“感谢师父让我们一家三口在新西兰团聚！恭祝师父中秋快乐。”



吕适强和妻子王玲

被边控却顺利出境

2015年，国际工程师吕适强因实名控告迫害法轮功的元凶江泽民，被中共边控。2017年，妻子去了新西兰，2016年，儿子去了美国，2019年转到新西兰。但是因为吕适强被边控，7年了，一家人从未团聚过。

“我经常在机场和高铁安检的地方被翻包……”吕适强说，“眼看着护照2022年11月1日就到期了，再不出去的话，就更难了。”为了一家人能团聚，他决定再试一下。

儿子帮他买了2022年7月30日的机票。在广州机场过海关时，前面排队的人都是二三十秒就通过了，轮到吕适强时，海关人员就在那看电脑。吕适强心想：“完了，过不去了。他可能是在等机场警察来处理。”

过了一会，海关人员说，啊，你不要着急，稍等一会儿。过了一会，他又说，你别着急，再等一会儿。一连四次。吕适强的心悬到了嗓子眼。

“最后他在我的护照上盖了

个章，让我通过了。”吕适强又惊又喜，就在那当口他感受到了师父的慈悲呵护！

肝病症状全身黄疸，一秒痊愈

吕适强回忆说，在修炼的路上，师父对弟子总是那么慈悲。2008年，他在唐山出差时，突然出现严重的肝病症状，全身变黄，他被送回家乡哈尔滨。

在哈尔滨医大一院，症状更严重了，难受得坐立不安，站着不行，趴着躺着都不行，呕吐不止，最后连胆汁都吐出来了。

他心里求师父让他睡一会儿，大概凌晨两点时睡着了。但两个小时后又从痛苦中醒来，跪在马桶前一边干呕，一边哭。他难以忍受，心里向师父哭诉。

快6点时，二姐来看吕适强，那时他的承受力达到了极限，感觉即将崩溃……突然间，就在前后1秒的瞬间，一切症状全消失了。他对二姐说：“我好了！”吕

适强的二姐惊讶得难以相信。

当天办理出院手续，主治医生惊得目瞪口呆：“你怎么不黄了呢？”带组教授也过来了，感到非常讶异，给不出医学解释。

吕适强心里感恩慈悲的师父救了他。

每逢佳节倍思亲

谈到丈夫出境，妻子王玲说当时非常忐忑，唯恐丈夫在海关被扣押。她说：“但一次在炼第二套功法时，耳边突然听到师父慈悲的声音，要我带好孩子和先生，好好修炼。我心里立刻踏实下来，泪流满面。我知道会有惊无险。”

如果没有师父的呵护真的走不过来。每逢佳节倍思亲，吕适强一家三口非常想念师父：“恭祝师父中秋快乐，感谢师父的慈悲呵护！”

(文/张蕙琳)

母亲脑梗转危为安 月圆人也圆

母亲突患脑梗塞，生命危在旦夕，兄弟担心母亲客死他乡；中秋这天，母亲坚持念九个字和听师父讲法，转危为安，月圆人也圆。



母亲突发脑梗塞

2014年，记得那天是中秋节前天的半夜12点多，妹妹打来电话，声音急促地说：“妈妈犯病了，意识不清，嘴都歪了，现在送去医院了。”并叫我们天亮后到她那边去。

第二天，我与两个兄弟驱车起早就往医院赶，看到母亲嘴巴歪着，眯着双眼，胡言乱语，我们来了她也没有反应。医院确诊是脑梗塞。妹妹说母亲吞咽困难，连水都喝不了，试着喂一点点水，马上打嗝吐出来。

我坚信母亲会转危为安，因为她早已明真相、退出中共组织。

念九个字脱离生命危险

我将大法真相护身符戴在母亲的脖子上，并在她耳边说：“妈妈，念‘法轮大法好，真善忍好’九个字。”让我意外的是，母亲竟然点了下头。

因怕母亲客死他乡，兄弟几个决定将母亲接回去。坐在车上，我搂着母亲，一路不停地念着

“法轮大法好，真善忍好。”我们决定将母亲送到市医院医治。

办好住院手续后，我跟主诊医生说：“我妈已有12个多钟头没吃任何东西了，一口水也没喝，身体很虚弱。”主诊医生讲：脑梗塞病人严重的时候，舌头不好使，吞咽困难，喂食可能会造成窒息。

护士说：“看看能不能喝点水。”护士倒了一点水喂母亲。母亲竟然能喝一点点水了，不再打嗝。护士说可以吃一点很稀的粥。母亲吃了两小汤匙稀粥。

母亲终于脱离生命危险了。我知道是大法救了她的命。

听师父讲法 脑梗迅速康复

第二天是中秋节。我一早熬

出院时，主诊医生说我母亲恢复得很快，非常好，并说100个人也没一个。

好粥去到医院。我来到母亲床前，喊了声“妈”，母亲睁开眼，张了张嘴，没听清她说什么。我将耳机戴到母亲的耳朵上，打开录有法轮功夫师父讲法的MP3，跟她说：“听师父讲法吧。”

我将米粥搅凉喂母亲，母亲吃了小半碗。母亲听着师父讲法，精神状况越来越好。

中秋节后的第三天早上，科室主任查房，他依次让母亲举左手、举右手、说出自己的名字，母亲一一应对。住了10多天院后，母亲可以自己端着碗吃饭了。

出院时，主诊医生说我母亲恢复得很快，非常好，并说100个人也没一个。

母亲今年88岁，此事过去近10年了，母亲的脑梗塞没有复发过，没有任何后遗症。几个子女也很孝顺，她老人家安度着晚年。这都是相信大法好带来的福分。（明慧网）

我和婆婆的 方圆佳话

中秋话敬老，百善孝为先。我和婆婆朝夕相处近3年，期间的故事虽然平平淡淡，但却感动着我丈夫的家族。这一切要归功于法轮大法。

婆婆86岁时，昼夜都需要人护理，我和妹妹都是大法弟子，因为师父要求大法弟子无私无我，我们就坦然承担起照顾婆婆的任务。

善心敬老，以苦为乐

婆婆刚来我家上厕所时，我扶她坐上马桶后就把门关上了，等我听到动静开门一看，婆婆已经摔地上了，脸上一片红肿。从那以后，只要婆婆大小便，我都敞开门看着，开始我嫌脏臭，但一想到自己是修炼人，做事要先考虑别人，就释然了。

婆婆偶尔起夜、摁铃叫人，会吵醒丈夫，丈夫有时很不耐烦、发火，我劝丈夫要理解婆婆。有一次冬天凌晨两点，婆婆突然摁铃，我急忙穿衣服跑过去，一头撞在门上，到床前一问，婆婆也没啥着急的事。我没动心，理解这就是老年病人的状态。

给婆婆洗澡，我也一直做得很到位，即使手受了伤也没有例外过。每次洗澡婆婆都会感动地说些祝福我的话，我都会说：“不

修大法，我也做不到这样，咱们应该感谢师父啊！”

每天晚上8点左右我下班回到家，照顾婆婆一直忙到午夜12点，凌晨4点又要起床了，6点25分前出门上班。有时真的觉得很辛苦，但一想到师父为度弟子所面临的巨大承受，立刻觉得这点苦算什么。那段时间，丈夫非常感动。

从“玩社会”到善良贤惠

妹妹护理婆婆更尽心。开始时，丈夫把她当佣人呼来唤去，有一次还当着妹妹的婆婆、姑子、弟媳的面数落她。好多次，妹妹的眼泪在眼圈里转，但最终她都能按照“真、善、忍”

的标准要求自己。

有一次，婆婆痰咳不出来，憋得脸色都变了，妹妹手快，也不嫌脏，从婆婆嘴里把痰抠出来，婆婆才缓过气来。妹妹经常给婆婆抠痰，丈夫看在眼里，慢慢改变了对妹妹的态度。

妹妹扶婆婆起床时，温馨亲切，把她搂在怀里穿衣服，给婆婆梳头洗脸，细微周到。婆婆经常尿裤子、拉裤子，妹妹从不嫌弃，给婆婆换洗，有时衣袖上粘了屎，也从不抱怨。

修炼前，妹妹是混社会的，号称“洒哥”，不高兴时和自己亲妈都瞪着眼说话，如今如此善良贤惠、无私无我。师父和大法真的太伟大了！

最后一个月的护理工资，妹妹说什么也不要，这使丈夫彻底改变了对妹妹的看法。婆婆去世时，表姐打来电话说：“二姨妈太有福了，有你和你妹妹的细心照顾，她真的是寿终正寝啊。”

婆婆的遗产，丈夫主动提出妹妹也算一份，兄弟姐妹不但都同意，还给妹妹买了贵重金饰以表谢意。大法弟子的家庭如此的祥和，我们全家对师父和大法只有无尽的感恩！

(明慧网)



上校女军官 修炼法轮大法的故事

宝砚是单位唯一的现役上校女军官。让人们羡慕、妒嫉不已。可光环笼罩下的她，内心却痛苦沮丧……

年轻有为却身心俱损

我叫宝砚，从小受无神论影响，生命深处根植的都是所谓的“奋斗精神”和共产邪党的斗争哲学。因此我奋力拼搏，曾发表过诸多的科技论文和著作，获得了军队科技进步奖，并成为单位唯一的现役上校女军官。

正当事业蒸蒸日上时，身体出现了严重的问题：肝硬化、风湿性心脏病、腰椎间盘突出……住院一住半年，到处求医却无效。那时丈夫在外地，孩子放学回家后经常站在墙头盼妈妈回来做饭。一次，孩子路上骑自行车，为了躲过汽车，撞在一块大石头上，腿摔断了，打上石膏后，整个夏天没人照顾他，里面皮肤溃烂，长满痂子、湿疹。

家庭重压和疾病痛苦，让我烦躁不堪，无名之火随时爆发，无法与同事相处，同事怨声载道。年纪轻轻我觉得人生苦不堪言，难以解脱。

缘结大法，人生逆转

1996年，一病友带给我一本《转法轮》，告诉我：这是一本



宝书，讲的是如何按照“真、善、忍”宇宙特性做一个好人。

突然，我身体象通了电一样兴奋，原来是“真、善、忍”，不是真善美，太好了！我如获至宝。第二天就看完了一遍《转法轮》，感觉整个人像被清洗过一样，世界观都发生了变化。

看第二遍的时候，师父就为我打开了天目，书上有的字神奇地变成很漂亮的荧光绿色、透明美丽的朱红色，这真是太不可思议了！

更难以置信的是，肝脏疼痛、出血症、浑身无力、吃不下饭，腰疼直不起来，这些病症修炼不久就不翼而飞了！至今炼功27

年，没吃过一片药，再重的活也能干，整天不知道累。

同事说：“你修炼了，不但性格变了，人也长漂亮了。”

重德行善，脱胎换骨

大法教人重德行善，我严格遵循“真、善、忍”标准，改掉了坏脾气，对个人利益看得淡之又淡。单位分房子，有位同事的房子靠山墙，冬天比较冷，他找到领导要我的房子，我坦然地把好房子让给了他。同事们都感觉很惊讶，没想到房子我也能让。

中共1999年迫害法轮功，打击“真、善、忍”，导致社会道德大滑坡，官场腐败透顶，中共不得人心。在我的劝说下，七八十个师团职干部、军职干部，退出了中共的党团组织，为自己选择了美好的未来。（明慧网）

“

同事说：“你修炼了，不但性格变了，人也长漂亮了。”

货车司机的三次福缘

侄子盖房，需要大量的砖。期间，我认识了一位拉砖的大货车司机刘善民（化名），共见了三次面。

第一次见他，是在夜晚11点。他从大货车上跳下来，满脸的疲惫与紧张。外省的砖比本省的便宜，他为了多赚点钱，避开白天的检查罚款，选择了绕远跑夜路。

与他同来的还有两位卸砖工。

按照我给指定的场地，三个人低头忙着卸砖。我在一旁与他们闲聊：“兄弟们辛苦了！你们先干活儿，等你们走的时候，我送你们每人一个宝贵的礼物。”

“什么礼物？先拿来看看。”司机刘善民边干边说。“这礼物是法轮功真相护身符。”我双手捧着送到他跟前。

他猛地一抬头：“我要，我可得要！我想得到这个护身符，寻了很长时间了。”

刘善民说，他认识一位同行司机，人家告诉他，自从车上挂了真相护身符，每天都遇到开心、快乐的事，货车再也没发生过刮蹭。他也想要一个，人家说就一个，没给他。今天见到真相护身符，他真是喜出望外。

我对大家说：“谁得到护身



符，谁就是有福之人。法轮功不是邪教，是教我们按‘真、善、忍’做好人的。常念这九个字，顺天意，做好人，老天就会帮咱，躲天灾，避人祸。这不就是福嘛！”

大家都笑着说：“俺们就愿意有福。”

我说：“你看现在，贪官越来越多，越贪越大。早晚有一天，共产党的这间房会被它自己扒倒。现在，趁它还没倒，咱不能在它的屋里干坐着，也不能在它墙根儿下蹲着，等着它倒了砸咱。咱得离开它，躲远点儿。兄弟几个如果戴过红领巾，入过党团的，大姐我能帮你们退出来。”

最后，大家都做了“三退”（退党、退团、退队），接了护身符。

隔了两天，刘善民第二次送砖来了。这次他带来了“全家福”——他的妻子、上大学的女儿、上中学的大儿子和上小学的小儿子，一起来帮着卸砖。

他见了我说：“大姐，我相信法轮功，不信共产党，把我们全家人入过的团队都给退了吧！”临走时，他们全家人又向我要了好几个护身符及《祝你平安》真相传单。

两天后，刘善民第三次送砖来，跟车还是那两个卸砖工。他见面就大声对我说：“大姐，这九个字真灵啊。今天在路上，好几辆车都被交警截了。我在车上不停地念这九个字。交警到我跟前，没罚咱，就放我过去了，一下省了500块钱。哈哈！”（文/纯芳）

“三退”方法：

用翻墙软件登录退党网站：

tuidang.org

电子邮件：

santui@tuidang.org

北美服务电话：

1-702-873-1734

可委托海外亲友帮助“三退”。